Klasse: CodeNr.:1 = codeNr:
Datum: » Halbleiter D » Punkte:
Name: Note: | 1
o 1.) oo ‘ A1
] . . . .
53 Welche der Kurven A bis F gehoren zu einem NTC-Widerstand ? |
200 60 A R A I A | L]
58 C B[O | |
2,25 58 C D ‘ l:]
2,50 57
s F D E
2,75 56 A D D ‘ l:‘
3,00 55 E D ‘ .
3,25 ::: B 6> 'J> F D ‘ D
3,50 5,2 ‘
375 51 2.) ®°® - A2
4,00 5,0 ‘
49 Erhoht man die | i | | | | | |eines Halbleiters, nimmt sein | Temperatur
25 4, . — . . Widerstand
:zz ij :’_r || | T ab, weil dann mehr ’7 —’—H_L | freie Elek-
s ' \ tronen
:;z 12 und | || zur Verfiigung stehen. | Lécher
s 3.)°° ‘ A3
525 43 Ergénze die Schaltskizze \
550 42 durch Einzeichnen von |
575 4.1 Dioden zu einem Die
600 40 Briickengleichrichter: | Pfei
39 | .e|Ie
625 3 | zeigen
6,50 3,7 ‘ n.aCh
675 3,6 links
7,00 3,5
3.4
72533 4) e A4
i Leuchtdioden sollen maximal einem Strom von 20 mA ausgesetzt werden. |
;ZZ Z; Eine orange Leuchtdiode braucht dazu eine Spannung von etwa 2,6 V. | Us=Ug-U_
e Welchen Schutzwiderstand muss man vor eine solche Leuchtdiode schalten, \ Us=1,9 V
525 2’8 wenn man sie an eine 4,5-V-Batterie anschliefen mochte? | ’
850 27 | Rs=Us!|
Rs=95 Q
8,75 2,6 ‘
9,00 2,5 ‘
24.5,) ee A5
9,25 23 . . . . . . . .
050 22 An zwei Anschliisse eines pnp-Transistors wird eine Batterie und ein |
075 21 Lampchen angeschlossen. In welchen Fillen kann das Ldmpchen leuchten? |
1000 20 * Wenn die Basis an Plus und der Emitter an Minus liegen. ] | ]
19 * Wenn die Basis an Minus und der Emitter an Plus liegen. [] ]
1025 18 * Wenn der Emitter an Plus und der Kollektor an Minus liegen. ] 1 ]
1050 1,7 6.) o0 A6
::’;z ]2 Wie ist ein npn-Transistor aufgebaut? |
o Was bedeuten die Buchstaben p und n? |
11,25 1,3 ‘
11,50 1,2 ‘
11,75 11 ‘
12,00 1,0 ‘
Vite |
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Klasse: CodeNr.: 2 ' code Nr
Datum: « Halbleiter D Punkte:
Name: Note: | 2
2 1.) oo iA1
5 § Welche der Kurven A bis F gehoren zu einem PTC-Widerstand ? |
200 60 A R A I A[] | |
59 B D ‘ l:‘
2,25 5,8 C D ‘ l:]
2,50 5,7
s b/ ~E F D[] (]
3,00 55 E D ‘ .
5,4 B b} u F L] ‘ D
3,25 53
3,50 5,2 > > ‘
375 51 2.) ®°® A2
4,00 5,0 | ] ‘
49 Erhoht man die | | eines Halbleiters, nimmt seine | Temperatur

o . - — . L] Leitfahigkeit
:zz i’: | | —‘ zu, weil dann mehr [ D:D | freie Elek-

50 4, L e | tronen
475 46 _|_|_|_|_‘ und | l | zur Verfiigung stehen. Locher

5,00 4,5 ‘

s 3.)°° ‘ A3
525 43 Ergénze die Schaltskizze \
550 42 durch Einzeichnen von |
575 4.1 Dioden zu einem | Die
600 40 Briickengleichrichter: :
20 | Pfe|le
625 35 | zeigen
6,50 3,7 ‘ naCh
675 36 | rechts
7,00 3,5
3.4 ‘
72533 4)) ee A4
s Leuchtdioden sollen maximal einem Strom von 20 mA ausgesetzt werden. |
;ZZ Z; Eine rote Leuchtdiode braucht dazu eine Spannung von etwa 1,8 V. | Us=Ug-U_
e Welchen Schutzwiderstand muss man vor eine solche Leuchtdiode schalten, \ Ug=2,7 V
525 2’8 wenn man sie an eine 4,5-V-Batterie anschliefen mochte? | ’
8,50 2,7 | Rs=Usl
Rs=135 Q
875 2,6 ‘
9,00 2,5 ‘
24 5)) ee A5
9,25 23 . . . . . . . .
050 22 An zwei Anschliisse eines npn-Transistors wird eine Batterie und ein |
075 21 Lampchen angeschlossen. In welchen Fillen kann das Ldmpchen leuchten? |
1000 20 * Wenn der Emitter an Minus und die Basis an Plus liegen. [] | [ |
19 * Wenn der Emitter an Plus und die Basis an Minus liegen. [] ]
1025 18 * Wenn der Kollektor an Minus und der Emitter an Plus liegen. ] 1 ]
105 17 G) ee A6
::’;z ]2 Wie ist ein pnp-Transistor aufgebaut? |
o Was bedeuten die Buchstaben p und n? |
11,25 1,3
11,50 1,2
11,75 11 ‘
12,00 1,0 ‘
Vite |
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Klasse: CodeNr.:3 ' code Nr
Datum: » Halbleiter D » Punkte:
Name: Note: | 3
e 1.) oo ‘ A1
] . . . .
53 Welche der Kurven A bis F gehoren zu einem Ohmschen Widerstand ? |
200 60 A R A I A | L]
5,9 B D ‘ .
2,25 58 C D ‘ l:]
2,50 57
i D E F
2,75 56 B D D ‘ .
3,00 55 E [ | [l
5,4 C b} U F D ‘ D
3,25 53
3,50 5,2 > > ‘
375 5,1 2) oo A2
4,00 50 _ | . { - [ = T . ‘  Leitfahigkeit
49 Um die | | | cines NTCs zu verbessern, wirder | dotiert
25 4, H : — L Atome
:zz ij || T Dazu baut man andere ein, die mehr oder | Valenzelek-
: . | tronen
i weniger L[] besitzen. |
5,00 4,5
s 3.)°° ‘ A3
525 43 Ergénze die Schaltskizze \
550 4.2 durch Einzeichnen von |
575 4.1 Dioden zu einem o + :
.. .. | Die
6,00 4,0 Briickengleichrichter: | Preile
3,9 0o - i
625 38 | zeigen
6,50 3,7 ‘ naCh
6,75 3,6 ‘ Oben
7,00 3,5 0 =20 ‘
3.4
72533 4)) ee A4
s Leuchtdioden sollen maximal einem Strom von 20 mA ausgesetzt werden. |
;ZZ Z; Eine griine Leuchtdiode braucht dazu eine Spannung von etwa 2,9 V. | Us=Ug-U_
e Welchen Schutzwiderstand muss man vor eine solche Leuchtdiode schalten, \ Us=1,6 V
525 2’8 wenn man sie an eine 4,5-V-Batterie anschliefen mochte? | ’
8'50 2Y7 | Rs=Usl
o Rs=80 Q
8,75 2,6 ‘
9,00 2,5 ‘
24 B)) ee A5
9,25 23 . . . . . . . .
050 22 An zwei Anschliisse eines pnp-Transistors wird eine Batterie und ein |
075 21 Lampchen angeschlossen. In welchen Fillen kann das Lampchen leuchten? |
1000 20 * Wenn der Kollektor an Minus und der Emitter an Plus liegen. L] | ]
19 * Wenn der Kollektor an Plus und der Emitter an Minus liegen. [] ]
1025 18 * Wenn der Kollektor an Minus und die Basis an Plus liegen. ] 1 ]
105 17 G) ee A6
::’;z ]2 Welcher Strom ist groBer: der Kollektor- oder der Basis-Strom? |
o Worin liegt die Ursache dafiir? Nenne zwei Griinde! |
11,25 1,3 ‘
11,50 1,2 ‘
11,75 11 ‘
12,00 1,0 ‘
Vite |
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Klasse: CodeNr.: 49  codeNr:

Datum: » Halbleiter D » Punkte:
Name: Note: | 49
e 1.) oo ‘ A1
] . . . .
53 Welche der Kurven A bis F gehoren zu einem NTC-Widerstand ? |
200 60 A R A I A | |
59 C B[ | []
2,25 58 C D ‘ l:]
2,50 57
s E D F
2,75 56 B L [ \ D
3,00 55 E D | [
5,4 A b} U F D ‘ .
3,25 53
3,50 5,2 > > ‘
375 51 2.) ®°® A2
| g - |
49 Erhoht man diel | | | | | | |elnes Halbleiters, nimmt sein | Temperatur
. — . Widerstand
:zz ij :’_r || | T ab, weil dann mehr ’7 —’—H_L | freie Elek-
I = \ tronen
:;z 12 und | || zur Verfiigung stehen. | Lécher
s 3.)°° ‘ A3
525 43 Ergénze die Schaltskizze \
550 42 durch Einzeichnen von |
575 4.1 Dioden zu einem | Die
600 40 Briickengleichrichter: | Preile
3,9 .
zeigen
6,25 3,8 ‘
650 3,7 | n.ach
675 3,6 links
7,00 3,5 ‘
3.4 ‘
72533 4) e A4
i Leuchtdioden sollen maximal einem Strom von 20 mA ausgesetzt werden. |
;ZZ Z; Eine orange Leuchtdiode braucht dazu eine Spannung von etwa 2,6 V. | Us=Ug-U_
e Welchen Schutzwiderstand muss man vor eine solche Leuchtdiode schalten, \ Us=1,9 V
525 2’8 wenn man sie an eine 4,5-V-Batterie anschliefen mochte? | ’
8'50 2Y7 | Rs=Usl
8,75 2,6 ‘ RS=95 Q
9,00 2,5 ‘
24.5,) ee A5
9,25 23 . . . . . . . .
050 22 An zwei Anschliisse eines pnp-Transistors wird eine Batterie und ein |
075 21 Lampchen angeschlossen. In welchen Fillen kann das Ldmpchen leuchten? |
1000 20 * Wenn der Emitter an Plus und der Kollektor an Minus liegen. ] | ]
19 * Wenn der Emitter an Minus und der Kollektor an Plus liegen. [] ]
1025 18 * Wenn die Basis an Plus und der Kollektor an Minus liegen. ] 1 ]
1050 1,7 6.) o0 A6
::’;z ]2 Wie ist ein npn-Transistor aufgebaut? |
o Was bedeuten die Buchstaben p und n? |
11,25 1,3 ‘
11,50 1,2 ‘
11,75 11 ‘
12,00 1,0 ‘
Vite |
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Klasse: CodeNr.: 50 | codeNr::

Datum: « Halbleiter D Punkte:

Name: Note: | 50
1.) oo iA1
i< Welche der Kurven A bis F gehdren zu einem PTC-Widerstand ? |

AR AI AD‘

5:9 B B[ |
225 58 CcO
250 57 E D F D[]

2,75 56
3,00 55 A E D
F O

3,25 53 C

Punkte

N
=}
S
o
<}

HiEy N} N

) U
> >
350 52
375 51 2.) ®°® A2

4,00 5,0

49 Erhoht man die | | eines Halbleiters, nimmt seine | Temperatur

o - — . L] Leitfahigkeit
:zz i’: | | —‘ zu, weil dann mehr [ D:D | freie Elek-

50 4, L e | tronen
475 46 _|_|_|_|_‘ und | l | zur Verfiigung stehen. Locher

5,00 4,5 ‘

ss 3.) ®° A3
525 43 Ergénze die Schaltskizze \
550 4.2 durch Einzeichnen von |
575 41 Dioden zu einem | Die
600 40 Briickengleichrichter: Prei
39 | .e|Ie
zeigen
6,25 3,8 ‘
650 3,7 | nach
675 3,6 | rechts
7,00 3,5
3.4 ‘
72533 4)) ee A4
s Leuchtdioden sollen maximal einem Strom von 20 mA ausgesetzt werden. |
;ZZ Z; Eine rote Leuchtdiode braucht dazu eine Spannung von etwa 1,8 V. | Us=Ug-U_
e Welchen Schutzwiderstand muss man vor eine solche Leuchtdiode schalten, \ Ug=2,7 V
525 2’8 wenn man sie an eine 4,5-V-Batterie anschliefen mochte? | ’
875 2,6 ‘ S”
9,00 2,5 ‘
24.5,) ee A5
9,25 23 . . . . . . . .
050 22 An zwei Anschliisse eines npn-Transistors wird eine Batterie und ein |
075 21 Lampchen angeschlossen. In welchen Fillen kann das Ldmpchen leuchten? |
1000 20 * Wenn der Kollektor an Minus und der Emitter an Plus liegen. [] | []
19 * Wenn der Kollektor an Plus und der Emitter an Minus liegen. [] ]
1025 18 * Wenn der Kollektor an Minus und die Basis an Plus liegen. ] 1 ]
105 17 G) ee A6
::’;z ]2 Wie ist ein pnp-Transistor aufgebaut? |
o Was bedeuten die Buchstaben p und n? |
11,25 1,3
11,50 1,2
11,75 11 ‘
12,00 1,0 ‘
Vite |
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